



Выступление председателя РДУМ Пензенской области Юнкина А.А. на заседании консультативного Совета при Губернаторе Пензенской области по взаимодействию с мусульманскими религиозными и общественными организациями, которая прошла в Пензе 24 ноября 2015 в здании Правительства.

Уважаемый Иван Александрович, члены религиозного Совета, имамы приветствуем Вас и хотим пожелать нашему заседанию плодотворных принятий решений, во благо процветания и имиджа нашего региона.

Во-первых; пользуясь случаем хотел бы поздравить, поблагодарить Вас Иван Александрович с победой на выборах и пожелать от лица нашего управления, чтобы Вы достигли, добились тех целей и задач, которые были обозначены вами в недавней прямой трансляции, а мы со своей стороны всегда будем молиться за Вашу позитивную энергию.

Каждая традиционная религия нашей страны и в том числе Ислам России взаимосвязаны с народом, имеет точки соприкосновения с обществом, это согласие, единство, дружба народов, взаимопонимание, уважение других культур, ради сохранения мира и плодотворного существования всех проживающих в нашей стране граждан России, во имя сохранения нашего государства.

Во-вторых; хотел бы обозначить те проблемные моменты, которые присутствуют в нашем регионе.

1)Мы видим, как сегодня страдает наше общество от вербовки наших граждан в

международную террористическую организацию ИГИЛ, которая запрещена в России.

2) В нашем регионе присутствуют последователи радикального Ислама, в частности предполагаемых адептов из числа салафитов и Таблиг Джамаата, которые легко поддаются вербовке ИГИЛ.

3) Мы видим, как сегодня наша молодежь, по каким-то не понятным соображениям стремится за рубеж познавать исламские знания.

Что касается нашей позиции по отношению к ИГИЛ и других чуждых для нас направлений в Исламе у нас позиция четкая, открытая и прозрачная.

С нашей стороны ведется работа в этом направлении в сети интернет в частности в нашем официальном сайте Муслим Пенза и в газете «Иман». Стараемся показать обществу позитивные завоевания наших предков и поднимать дух патриотизма.

Как известно, Общественная палата РФ 1 августа запустила горячую линию. Услугой могут воспользоваться граждане по вопросам вербовки международной террористической организации «Исламское государство» (запрещена в России).

Региональное духовное управление мусульман Пензенской области поддержало данную акцию и также открыла свой телефон горячей линии, которой могут воспользоваться граждане, чьи родные или близкие попали под воздействие боевиков-вербовщиков ИГ.

Сегодня мы анализируем, как отдельные муфтияты проводят работу в этом направлении, а некоторые даже не обозначают, к сожалению, эту проблему.

Мы должны определиться и показать нашему обществу четкую линию любви своему отечеству, своими делами и навыками, а путь молчания объясняет обратное.

Что касается нашей позиции по отношению к радикальным и фанатично настроенным настроениям,

То могу сказать следующее, решением РДУМ с 2011 г. было принято не допускать вольных миссионеров без разрешения руководства и не допускать предполагаемых таблиговцев с миссией ночевки в мечетях. То есть имеются проповедники, которые ежедневно ходят просят в мечети для того чтобы ночевать там, тем самым во время ночных бдений стараются убедить и навязать свои взгляды, которые поверьте чужды для татарского народа с его культурой.

Третье. На сегодняшний день все условия для обучения традиционного Ислама имеются в России, и необходимости нашей молодежи выезжать на обучение за пределы нашей страны не имеется. Поэтому нужно обучать их на местах. Имеются десятки Российско исламских университетов в Казани, Уфе, в Дагестане, в Москве. Недавно благодаря стараниям Президента нашей страны Владимира Владимировича Путина в Татарстане открылась Исламская Академия. Был легализован теологический факультет.

Казанский исламский университет заключил ряд соглашений с Каирским университетом Аль-Азхар, тем самым они смогли организовать филиал Векового университета в Казани. Одним словом все условия для полного повышения багажа духовного Исламского, умеренного знания имеется.

В этой связи мы тоже не остались в стороне. Направлены руководством РДУМ Пензенской области 10 имамов на Курсы повышения квалификации имамов Приволжского федерального округа в г. Казань, который был инициирован полпредом Михаилом Бабиным. Двое повышают квалификацию и защищают диплом в Уфе. Обучаются на дистанционных курсах, побратиме Российского Исламского Университета в педагогическом университете им. М. Акмуллы. Защитили диплом о профессиональной переподготовке по программе «Исламская теология» в количестве 250 часов. Подготавливается площадка для ежегодных курсов повышения квалификации имамов в Кузнецке. Как обозначил открытию Исламской Булгарской Академии практически всего три месяца, а с Пензенской области уже имеется наш представитель.

Работаем с молодежью, нами организованы площадки для молодежи в частности

дискуссионный клуб, совет молодежи при нашем управлении, молодежный женский совет, ведем положительную работу в социальном направлении, в различных вопросах общественности, помогаем пожилым, проводим акции и викторины для детей, посещаем дома престарелых и ветеранов войны.

Участвуем в различных городских проектах, в частности в акции помощь погорельцам по ул. Свердлова в г. Кузнецке, внесли свою лепту в благотворительную акцию «Подари детям радость» организованной отделом социальной защиты населения г. Кузнецка.

В этом году заключили ряд соглашений о сотрудничестве с Русской православной церковью в лице Владики Нестора, Союзом христиан веры евангельской епископом Олегом Серовым, с муфтиятами Москвы Альбиром хазратом Кргановым и Дагестана Ахмадом хаджи Абдулаевым.